

ДРОГОБИЦЬКІ БАЯНІСТИ-АКОРДЕОНІСТИ НА КОНКУРСІ «НАУЕНЕ – 2014» У ЛАТВІЇ: ТВОРЧА СПІВПРАЦЯ

Інтеграція у міжнародний простір баяністами-акордеоністами Дрогобича є суттєвою, адже наші колективи та солісти постають активними учасниками мистецьких акцій та виконавських конкурсів у Польщі, Італії, Словачії, Чехії, Сербії, Німеччині, Франції, Болгарії, Туреччині та ін. Останнім часом все частішою стає взаємо-співпраця із Прибалтійськими країнами Литвою і зокрема – Латвією.

Відтак з 8 по 11 квітня 2014 року в центрі культури Даугавпільського краю (Латвія) відбувся XII-й міжнародний конкурс солістів-акордеоністів «Науене – 2014». В конкурсі прийняли участь 120 учасників із Латвії, Литви, Польщі, Білорусі, Росії, України, Сербії, Боснії та Герцоговини. До складу журі входили відомі виконавці, науковці та педагоги Європи й СНД: Данієлла Ракіч (Північне Сараєво, Сербія), Валентин Пліскус (Литва), Володимир Куколович (м. Гродно, Білорусь), Гірш Каган (м. Науене, Латвія), Казіс Стонкус (м. Каунус, Литва), Едуард Габніс (м. Вільнюс, Литва), Володимир Пліговка (м. Мінськ, Білорусь), Рафал Грабовські (м. Белосток, Польща). Водночас, до складу поважного журі конкурсу, оргкомітетом на чолі із Сподрісом Качансом було запрошено кандидата педагогічних наук, доцента кафедри народних музичних інструментів та вокалу Дрогобицького державного педагогічного університету ім. І. Франка Андрія Душного.

В рамках конкурсу відбулися три концерти – володаря I-ї премії конкурсів «Кубок світу» та «Трофей світу» (2013) Олександра Коломійцева (Росія) та студентів-акордеоністів Університету Вітаутаса Великого (м. Каунас, Литва). Знаковою подією для нашого міста стала участь в одному із концертів Дрогобичан, студентів-магістрантів музично-педагогічного факультету Франкового університету, лауреатів міжнародних конкурсів, солістів оркестру Заслуженого Прикарпатського ансамблю пісні і танцю «Верховина», дуету баяністів-акордеоністів у складі Романа Стахніва та Віталія Мицака (клас доц. А. Душного), де виконавці представили програму у двох відділеннях.

У сольних виступах були представлені компонування Я. Олексіва, Ч. Жиха, В. Чумака, В. Подгорного, В. Власова, авторські композиції Р. Стахніва. Програма дуету включала твори Й.С. Баха – А. Вівальді («Концерт d-moll»), А. Вівальді (I ч. «Зими» з циклу «Пори року»), Ю. Шахнова – В. Ушакова («Крутиться-вертиться...»), Є. Дербенка («Циганська угорка»), із репертуару Яна Табаника («Попурі на Одеські теми»), Р. Стахніва («Smile»). Цікавим концертним номером була спільна співпраця дуету із Даугавпільським ансамблем акордеоністів (керівник Тетяна Саратова) який утворився в процесі конкурсу. У їх виконанні прозвучав твір легендарного латвійського композитора Юрія Пешкова «Вальс-мюзет “Ностальгія”». На концерт наших виконавців завітали представники українського товариства «Мрія» м. Даугавпілса під орудою Надії Стаховської.

Єдиним учасником від України був студент Дрогобицького музичного училища імені Василя Барвінського Володимир Сіміонеску (клас кандидата мистецтвознавства

Юрія Чумака), який отримав II-у премію та звання «лауреата» у номінації «студенти 3-4 курсів музичних училищ». Конкурсна програма включала твори Й.С. Баха, Д. Скарлаті, Ф. Анжеліса, Я. Олексіва. Доцільно зауважити, Володимир вже заявив про себе як виконавець на низці конкурсів України («Арт-Домінана», «Perpetuum mobile», «Провісень») та відео-конкурсі в Сербії здобувши звання лауреата Всеукраїнських та міжнародних конкурсів.

Варто зазначити, що ця мистецька поїздка стала продовженням творчої співпраці баяністів-акордеоністів започаткованої у 2011 році в рамках міжнародного конкурсу «Perpetuum mobile». В подальшому, дрогобичани заявили про себе у м. Даугавпілс 23–26 жовтня 2013 року на XIII-му міжнародному фестивалі акордеонної музики «Даугавпілс – 2013» та VIII-му міжнародному конкурсі молодих акордеоністів імені Валерія Ходукіна. Франковий ВИШ представляли студенти баяністи-акордеоністи музично-педагогічного факультету Ганна Савчин та Тарас Собіль на чолі із своїм наставником Андрієм Душним, який, на запрошення оргкомітету очолив журі.

Наступний етап – участь у VI-у Всеукраїнському Відкритому конкурсі баяністів-акордеоністів «Візерунки Прикарпаття» (Дрогобич, 29 листопада – 1 грудня 2013 року) – оркестру акордеоністів Науенської музичної та хорової школи (Латвія). Колектив здобув звання «лауреата» I-ї премії, тим самим став еталоном взаємної співпраці оргкомітетів, продовженням традицій акордеонного музикування у європейському музичному просторі.

Отже, вітаємо наших митців, бажаємо їм подальших творчих звершень на славу Дрогобича, Франкового університету, України!!!!